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Compte Rendu du Conseil d’Administration 

du 17 Janvier 2011 à 19 heures  
 

 
 
 

 
Présents :  
BLEIN Michelle, RICOL Evelyne, ROUSSET Marie-France, BORIE Philippe, DIGET 
Jean-Louis, FILATRE Jean-Claude, KOBILESKI Hervé, MARTY Bernard, SOLER 
Frédéric 
 
Excusés : CHOSSON Alain, LABRUNE Luc, LOUIS-CHEVREAU Florent 
 
Absent : Thierry GUICHERT 
 
Salarié du Comité présents : Etienne DESMARIS 
 
 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
Ouverture de la séance par le Président, Jean-Louis DIGET. 
Approbation du procès-verbal du dernier Conseil d’Administration 
 
 
 
���� Les Comptes 
 
Le Conseil d’Administration du mois de Janvier avait été repoussé pour avoir les résultats 

financiers et analyser les comptes du Comité, mais compte tenu d’un décès intervenu dans la 
famille de Christine PLANCHE, secrétaire du Comité, le rendez-vous avec l’expert comptable a 
du être reporté. Jean-Louis DIGET et tout le Conseil d’Administration présente leurs sincères 
condoléances à Christine. 

 
Le Président informe le C.A. que, sous toutes réserves, les comptes mettraient en évidence 

un exercice bénéficiaire compte tenu de rentrées supplémentaires et des mesures drastiques 
prises au niveau du fonctionnement. 
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Deux pistes sont à l’étude et semblent importantes : 
- prime exceptionnelle pour les trois salariés qui travaillent d’arrache pied et ne 

ménagent pas leurs efforts ; 
- accéder à la demande de la Commission d’Arbitrage pour l’achat de matériel 

(caméscope) pour les aider dans leur mission ; 
sans parler bien évidemment du budget « emploi » très important, afin de pérenniser les postes 
de Julien VIALLA et Etienne DESMARIS. 

 
 
 
���� Recrutement d’un stagiaire « marketing » 
 
Le Conseil d’Administration entérine la décision de l’embauche d’un stagiaire 

« marketing » pour tenter de ramener des partenaires au Comité. Il sera encadré par Julien 
VIALLA, Christophe FRADIN, Franck MOREAU et Thierry LOISON et sa principale mission 
sera de vendre nos évènements comme le Sandball ou le stage que le Comité envisage de 
proposer durant les vacances de Pâques. Etienne DESMARIS travaille actuellement sur ce projet 
et de plus amples renseignements seront adressés aux Clubs très bientôt. 

 
 
 
���� Compte-rendu du Bureau Directeur du 21 Décembre 2010 
 
Suite à la mise en évidence des problèmes identifiés par les salariés du Comité, il faut 

réfléchir et travailler pour définir les tâches de chacun plus précisément et planifier les actions 
pour alléger la charge de travail des salariés du Comité. Toute la difficulté réside dans le fait que 
« cataloguer » les différentes actions Comité, Ligue ou Fédération, car devant l’ampleur des 
actions menées par le Comité, ce dernier a du mal à suivre. 

 
Il faut procéder à l’établissement de fiche de postes bénévoles précises (planning, profil 

des personnes recherchées, mission) afin de tenter de trouver des solutions auprès de France 
Bénévolat : 

- pour Etienne (administratif ETD) ; 
- pour COC (saisie des feuilles de match). 
 
 
 
���� Tournoi de Noël Minihand 
 
Grosse machine qui a pris encore une autre dimension cette année, notamment grâce aux 

animations proposées par les étudiants STAPS qui ont travaillé sur cet évènement : 
- gros succès, complexe de l’Escale remplie ; 
- 50 enfants non licenciés sur 400 joueurs ; 
- belle fête, parents très satisfaits ; 
- de nombreux retours positifs. 
 
Félicitations à Etienne DESMARIS pour l’organisation très réussie de cet évènement. 
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���� Tour des Commissions 
 
 
COC 
 
Retard assez conséquent pris dans la saisie des feuilles de match – un appel est lancé à un 

bénévole qui aurait une journée de libre par semaine pour venir au Comité et nous aider dans 
cette tâche. 

 
La 2ème phase des -12 plus équilibrée en formule de plateaux redémarrera en Mars après les 

vacances de Février. 
 
 
ARTIBRAGE 
 
30 Janvier 2011 : stage de J.A. -16 
 

Rappel : les notes de frais des arbitres sont à faire parvenir au Comité de façon régulière – 
merci de votre compréhension. 

 
 
DISCIPLINE 
 
Rappel : tous les rapports d’arbitres sont à faire parvenir en LIGUE , quelque soit le niveau 

de l’arbitre. 
 
 

 
���� Dates à retenir 

 
- Samedi 5 Février 2011 : Intercomités garçons à ECHALAS ; les filles iront elles à 

MONTMARAULD le dimanche 6 Février 2011 ; 
- Lundi 24 Janvier 2011 : soirée technique entraîneurs (-12) 
- Lundi 21 Février 2011 : soirée technique minihand (-9) 

 
Vous trouverez toutes les informations utiles concernant ces évènements sur le site Internet 

du Comité. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Prochain Conseils d’Administration 
 

Lundi 7 Février  2011 


